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Bibliographijder Teil

BAcienblott . b, Titlfdn Bodibonbel.
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Urban & Sdmwarjenberg in Bien I ferner:

Handbuch der Neurologie des Ohres. Hrsg. von Prol. Dr. G.
Alexander u, Prof. Dr. 0. Marburg. Redigiert von Dr. H.
Brunner,

1. Bd., 1. Teil: Spezieller Teil, I. 75.—; geb. in Hirz. B1.—.

Hanck, Dr, jur. Emil: Dos seelische Verhaltem des Plerdes u.
Hundes, 6.—: gab., 7.80.

Januschke, Dr, med, vel, E.;: Die Tuberkulse des Rindes, ihre
Hekiimplung vom landwirtschaftlichen uwnd vom  volksge-
sundheitlichen Stapdpundt sowie ihre gerichtliche Bewer-
tung als Gewihrmangel. 18.—; geb. 21.—

Klinik, Neue Deutsche. Handwédrterbuch der praiiischen Me-
dizin. Hrsg. von Prof. Dr. Georg Klemperer u. Prol. Dr.
Felix Klemperer.

Lig. 5: Bd. 1, Seiten 641—783 wvnd Sachverzeichnis zo Bd. 1.
660,

Bd. |: Abdominaltyphus—Balneologie mil beigelegiem Sach-
verzeichnis. Geb, in Hirz. 40.—.

Schleip, Dr. Karl, u. Dr. Albert Alder:
krankheiten. Zweile villig neubearb. Aufl.
62.—,

Ullmann, Prol. Dr., Frilz: Enzvklopiidie der technischen Che-
mie, Zweile, vollip neubearb, Aufl
Lig. 6: Bd. I, Seiten 641—808 und Sachregister gu Band .

R
Bd. 1: Abasin—Auwsdehnung,
Geb, in Hirz. 48

Wiener Archiv fiir innere Medizin, Geleitet von W. Falta und
E. F. Wenckebach,

XV. Bd,, Heft 2. Seiten 200—400. 12—,

Atlag der EBEluat-
In Hldr. geb.

Mit beigelegltem Sachregister.

Yerlag ber Baubausd-Jeitidreift tn Deffan. B581
sBauhaus.« Doppelnummer 2/3. 2.40.

. Bajfermann in Heval. BE6T

Hasselblatt, W.: Neues estlindisches Stempelsteuergesetz vom
Jahre 1928 nebst Stempeltarif. Deutschtextliche Ausgabe
mit Motivenbericht und Sachregister. 5.—.

Billiama & Co. Verlag ®. m. b. H. in Derlin-GBeunewalb. 55685

Zucker, Woll: London. Liebe zu einer Stadt. Kart, 3.80;
Ballonlwbd. 5.50.

Crfchienene Slenigheiten ded anuslandifchen
Buchhandels

(Mitgeteilt von M A[Her & Co. in Bexlin | B)

Amerikanische Literatuar.

Brousseau, Kale: Mongolism. Baltimore: Wilkams & Wiltkine, 80
4% 60 o
Frank, Tenney: Catullus and Horace, two poets in their anviron-
ment. New York: HoM, 8° 3 §.
Hobhouse, Stephen Henry: William Law and eighteenth century
Quakerism. New York: Macmillan., & 7 8 50 o
Leslie, Shane: The skull of Swift. An extempore exhumation. [l
Indianopolis: Bobbs-Merrill. 8 3 § 50 e
Mills, Frederick Cecil: The behawior of prices. New York: Nat.
_Hurmu of ecopom. research. & 7 8.
Rippy, James Fred: Latin America in world politice. An outline
survey, New York: Knopf. 8 3 § B0 e
Russeli, A. L. W.: Architecture. [l New York: Dutton. 8 3 3.
(Simple guide ser.)
Backville-West, Vietoria Mary: Aphra Bebn, the incomparable
Aslrea. New York: Viking Press. 8 2 §.
{Represeniative wamen. )
Boares, Theodore Gerald: Religions education, iCagn: .
Chicapo Press, 8 2 3 E{Jif.l s oy of
(Univ. of Chic. publ. in relig. edus.)

Englische Liferafur.

Alexander, James: Thought -control in evervday., London:
&W.H“?ﬁh.ﬂd.ugh g s

Ashanead-Bartlett, Ellis: The uncensored Dandanelles. 1k Lon-
don: Hutchinson. 8 21 sh.

Auld, George P.: The Dawes plan and the new economics. Lon-

dop: Allem & U, 8 10sh 6 &4
London: Cassell, g°

Baum, James E.: Savage Abyssinda. [
12 sh. 6 d.

Blom, Erie: The himitations of music, A study in aesthetics. Lon-

o |:l1:Im: Macmillan. 4* 6 sh -
oulter, B. C.: The pilgrim shrines of England. [l. London: P.
Allan. 8 10 sh. 6 d. o &

Brown, C. W.:
E* @ sh.
Carr, Herbert Wildon: The unique status of man. London: Mac-
millan, 8@ 7 sh. 6 d.

Clarke, Beverley L.: The romance of reality: beamies and myste-
ries of modern science. London: Macmillan, 80 10 sh. ;

Crone, John 3.: Conesss l]iq'|!1|."|:1rj.' il Ini=h 'Iuiu_:_'r_'a',tl'-:.,
Talbot Press. 8 10 sh. 6 d. g

Darwin, Bernard: Green memories.
18 gh.

Eastman, E. R.: These changing times: story of form progress.
Lomdon: Macmillan, & 10 sh. 6 d.

Economic, commercial snd sedostrial sitoadion of Sweden, Do,
1927. London: U. M. 5. 0. 1 sh 6 d.

Economie situation of Belgium 1927. With annex on Grand Duchy
of Luxembourg. London: H, M. 5. 0. 4 sh.

Elias, E. A.: School dictionary: English-Arabic and Arabic-English.
London: Luzac. 8 11 sh.

Empson, R. H. W.: The cold’ of the Peacock Angel. A short account
of the Yezidi tribes of Kurdistan. lll. London: Witherby, &°
15 sh.

Evans, John W.: The delermination of minerale under the micro-
scope. Il. Londom: T. Murby., 8° 7 sh. 6 d.

Goadby's international and inter-religious private law in Palestine,
London: Butterworth & Co. 8° 17 sh, & .

Gwynn, Stephen: Highways and byways in Donegal and Antrim.
I3, by H. Thomson. London: Macmillan, B & sh

Hentze, C.: Chiness tomb figures. W London: E. Goldston. 42
140 sh.

Hermine, Empress: Days in Doom. [l
g0 21 sh.

Jesse, F. Tennyson: Trial of Samuel Herbert Dowral. London:
W. Hodge. 8 10 sh, 8 d.

{(Motable Britigh trisnla sar.)

Automatic telephony simplified. London: Pitman.

London:

Londomn: Hodder & 5. 5

London: Hutchinson.

Johnston, James: Westminster voices, Studies in parkiamentary
speech. London: Hodder & S. 8" 12 sh, 6 d.

Jenes, Donald Forsha: Selective fertilization. Cambridpe: Cam-
bridge Univ, Press. 8§ 10 sh,

Libraries, museums amd art galleries of the British lsles: Year-
book 1928/28. With selection of those of the British Empire and
foreign countries. Lomdon: Simpkin. 8° 25 sh,

Lindsay, Douglas Marghall: Trauma and compensation in obstetric
and gymaecological cases. London: W. Hodge, 8 7 sh. 6 d.
Lippmann, Walter: Men of destiny. London: Macmillan. 80

10 sh, 6 d.

Nacheod, Oskar: Bibliography of Japan 1806—1926. 2 vol. Lom-
don: E. Goldaton. 8 50 sh.

Newton, Annabel: Woordsworth in early American criticism.
bridge: Uambridge Univ. Press. 8 13 sh. 6 4

Robinzen, Benjamin W.: The life of Paul. Cambridge: Cambridge
Univ. Press. 8¢ 10 sh.

Rogers, Clement F.: The case for christianmity. An outline of popu-
lar apologetics. Londomn: Alten & 1UU. & 12 sh, 6 4.

Ross, SBir John of Bladensburg: The Coldstream Guards 1914—1918,
d vob, and maps, Oxford: Oxford Univ. Press. 8 63 sh.

Shorter, Clement K.: Highways and byways in Buckinghamshipe.
IIL by F. L. Griggs. Lomndon: Macmillan. 8° & sh.
Smith, Arthur D. Howden: Commodore Vanderbils, 11,
P. Allan. B 321 sh

Bmith, Frederick Franeis: A history of Kochester. London: C. W.
Daniel. & 15 sh.

Bnell, F, J.: The Celtic Borderland. A discovery of the Marches
from Wye to Dee, Ill. London: R, Seott. 8* 7 sh. 6 d.

Stewart, Alexander: A Highland Parish: the history of Fortingall,
London (Glasgow): A, Maclaren. 8' 10 sh. 6 d.

Tallerman, H. R., and €. K. J. Hamilton: The principles of infant
Eﬂﬂir‘!tﬁﬂnh and their practical application. London: Heinemann.
1 =h.
Taylor, Jeremy: The mysteriousness of marriape.
Tegetmeter. Londor: F, Walderson, 8§ 7 sh. 6 o,
Terry, Michael: Through a land of promise: with gun, car and
camera in the heart of Northern Avstralia. [l  London: H,
Jenkins. 8 7 sh. § d.
Tudsbery, Franecis: The glory of discontent. Studies in modern
social problems. London: Witherby., & 7 sh. 6

Walker, Commedore: The vovages and cruises of Commodore
Walker. Inotrod. and motes by H. 8. Veughan. 1k London:
Cassell. B" 10 sh. 6 d.

(Hoafarar’a likr.)

Westerby, Herbert: The complete orgam recitalist: British and
Amm‘lwan.. historical, edocational and descriptive. London:
»sMusical Opinione. 8° 12 sh. 6 d.

Cam-

London:

Ik, by D.

Franzbsische Liferatur.

Alanie, Mathilde: Le mariage de Hoche ou le roman de Famour
corjugal, IN. Paris: Perrin & Cie. 8 25 Pr.

Annuaire de Paris 1828, (Commerce, industrie, professions libé-
ralea. Paris: M. Brével, 20/22 Rue Richer. 8% 40 Fr




